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Чутиме все місто: у Києві
хвилину мовчання
оголошуватимуть через
вуличні гучномовці
16:55 21.04.2026 Вт

Де тепер лунатимуть сповіщення про хвилину мовчання?

2 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Хвилина мовчання у Києві (Віталій Носач, РБК-Україна)

У Києві хвилину мовчання щодня о 9:00 оголошуватимуть через
гучномовці міської системи оповіщення. Наразі у столиці
завершують тестування цієї функції, і вона вже працює в
багатьох районах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на КМДА.

Читайте також: Хвилина мовчання обов'язкова для всіх: як
працюватиме закон, підписаний Зеленським

Як працюватиме оголошення

Коротке голосове повідомлення про початок хвилини мовчання
лунатиме щодня о 9:00 у місцях, де це технічно можливо.

Для цього використовують гучномовці територіальної
автоматизованої системи централізованого оповіщення. Уже
задіяно понад 400 точок, і їхню кількість поступово
збільшуватимуть у межах модернізації системи.

Навіщо це впроваджують

Як пояснили у КМДА, місто прагне зробити хвилину мовчання не
формальністю, а щоденним усвідомленим ритуалом пам’яті.

Таким чином столиця долучається до загальнонаціонального
вшанування пам’яті військових і цивільних, які загинули
внаслідок російської агресії.

Де ще звучить хвилина мовчання

Оголошення хвилини мовчання у Києві впроваджують
поступово. Зокрема, з 2025 року її вже транслюють:

на Хрещатику та Майдані Незалежності;

на 19 станціях метро;

у наземному громадському транспорті.

Також сповіщення надходять через застосунок Київ Цифровий
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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та з’являються на екранах і рекламних носіях.

Система ще налаштовується, тому у разі проблем із гучністю
або якістю запису мешканців просять повідомляти через
контакт-центр 1551 або застосунок "Київ Цифровий".

Раніше РБК-Україна розповідало, коли і як з’явилася традиція
вшановувати пам’ять полеглих захисників хвилиною мовчання.

Також у Києві щодня о 9:00 зупиняють рух транспорту на
Хрещатику на одну хвилину, щоб вшанувати загиблих у війні.
Обмеження діють для всіх авто, окрім спецтранспорту, і стали
частиною загальнонаціональної хвилини мовчання.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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